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Obligation de transmission de donnees fiscales. de plus amples informations, svp 1 

Dans le prolongement de notre question orale lors du Parlement d'octobre, nous desirons de plus 
amples informations sur le sujet. 

Pour rappel, debut septembre, les parents ayant un enfant a la creche pu dans une UAPE, et qui 
payent le tarif maximal, ont regu une lettre qui les sommait de fournir toutes ieurs informations 
fiscales et salariales Jusqu'au 30 septembre (fiche de, salaire, decision de taxation, pension 
alimentaire, rentes, allocations familiales) sous peine de voir la convention de placement de leur 
enfant purement et simplement resiliee. L'ordre vient du service de Taction sociale, qui veut qye 
toutes ces informations soient introduites dans un programme qui se nomme KIBE. 

Les parents qui acceptent une facturation au tarif maximal sans apporter de justificatifs le font en 
connaissance de cause, car ils ne desirent pas que leur declaration d'impots et leur feuille de salaire 
se baladent dans les bureaux des associations qui gerent I'accueil de la petite enfance. 

D'apres les informations donnees par le Ministre a la tribune, une lettre a ete envoyee par la suite aux 
associations pour decrire la marche a suivre sur le traitement de ces documents. 

Interpele sur cette maniere de proceder de I'action sociale, nous posons les questions suivantes au 
Gouvernement: 

1) Pourquoi le prepose a la protection des donnees n'a-t-il pas ete informe avant I'envoi de 
la missive ? 

2) Merci de joindre a la reponse de cette QE une copie du rapport du prepose. 

3) Depuis peu, chaque commune doit se doter d'une person ne responsabie et formee en 
ce qui concerne les impots, et les conditions de la consultation des donnees et de 
transmission sont drastiques. Comment se fait-il que dans notre cas, les donnees 
fiscales puissent etre consultees sans regies specifiques par des personnes non 
formees a la problematique ? 

4) La transmission de ces informations devenant une condition sine qua non et la 
"punition" etant la resiliation des conventions, pouvons-nous etre informes des bases 
legates permettant de tels changements en cours de contrat ? 

5) L'administration cantonale possedant in fine deja toutes ces informations, pourquoi la 
transmission de ces informations ne s'est-eile pas reglee entre les services ? 

6) Le Gouvernement peut-il nous garantir que la confidentialite du traitement des 
documents ainsi que leur elimination correcte (pas seulement au vieux papier) ont ete 
respectes ? 

Nous remercions le Gouvernement pour ses reponses. 

Delemont, le 03 decembre 2014 Pour le groupe UDC 
Damien Lachat 


